

СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ

Щоб гіркота пережитого була не такою болючою, іноді важливо просто почути добре слово

Чорнобильське лихо перекроїло багато людських доль. Аби хоч трішки пом'якшити гострий біль пам'яті у чергову річницю Чорнобильської трагедії, депутати міської ради, представники Благодійного Фонду "Нова Громада" завітали до тих, у кого аварія на ЧАЕС забрала життя рідних - чоловіків, дружин.

Депутати міської ради, представники Благодійного Фонду Алла Васькевич, Олена Хоменко, Валентина Приймак і Наталія Сухоносова, представник "Нової Громади" Валентина Турська відвідали вдів і вдівців ліквідаторів аварії на ЧАЕС зі словами підтримки і подарунками. З року в рік Благодійний Фонд приділяє увагу чорнобильцям та їх родинам, сюди звертаються з різними проханнями, адже проблем у таких людей чи-



мало. Керівник соціальних проєктів Віктор Погорілий організує благодійну роботу так, щоб допомога надавалась у різних питаннях, особливо, якщо це стосується фінансової підтримки на лікування. Тільки за минулих два місяці Благодійний Фонд виділив більше 30 тисяч гривень для людей, яким доводиться боротися із тяжкими недугами. Чимала частка цих хвороб - наслідки аварії на ЧАЕС. "Нова Громада" завжди відкри-

та для звернень, нікого не залишає на самоті. Депутати, які працюють волонтерами Фонду, спілкуються із людьми на своїх округах, тому теж докладають зусиль в благодійній роботі. А в пам'ятні дні завжди приходять із подарунками.

П'ятдесят продуктивних наборів підготувала "Нова Громада" для вдів ліквідаторів та вдівців-чорнобильців, котрі проживають в місті та



селах. Люди ділились спогадами, бажали, щоб ніколи ні в кого жодне лихо не відбирало життя близьких. Говорили про те, що вдячні за подарунки і підтримку, та не тільки через це раді представникам Благодійного Фонду, адже щоб гіркота пережитого була не такою болючою, іноді хочеться просто почути добре слово.

"Дякую, що завжди допомагаєте нам і не забуваєте у такі дні, - щиро говорить Катерина Дмитрівна, у якої чорнобильське лихо забрало чоловіка. - Сьогодні була на мітингу, поклала квіти. Мій чоловік також любив квіти, он їх стільки біля нашої хати. Хотілось би, щоб не тільки ми, а багато інших людей приходили до пам'ятника, щоб згадати тих, хто переміг чорнобильську смерть своєю смертю. Кажуть, що не знали на що йшли. Я так не думаю. Такі, як мій чоловік, пішли б і тоді, коли б знали. Наші хлопці врятували від ще більшої трагедії усю країну, а можливо й не тільки нашу. А наш хрест на все життя - з любов'ю згадувати померлих і дбати про живих, адже любов є вічна, безсмертна, як і людські душі."

Віталія КОТИК